
ESTRUCTURA : GRUPO BALANCIN	
 

GRUPO BALANCIN 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 CONJUNTO BALANCíN 70-31108

2 EJE D14X245 70-38087-1

3 TUERCA M14 70-38040-1

4 BALANCIN 70-31115

5 RODAMIENTO 70-38063-1

6 BUJE 70-38082-5

7 RETEN 70-38065-1

8 SOPORTE CUBRE CADENA 70-31141

9 CADENA 70-26001

10 CUBRE CADENA 70-26006

11 TAPA CADENA INFERIOR 70-26015

12 SOPORTE, BRAZO BALANCíN IZQUIERDO 70-30066

13 SOPORTE, BRAZO BALANCíN DERECHO 70-30067

14 BRAZO OSCILANTE 70-30060

15 TORNILLO M10X65 70-38019-3

16 TORNILLO M8X65 70-38014-12

17 TUERCA M10 70-38037-7

18 TUERCA M8 70-38037-8

19 SOPORTE AJUSTE 70-31145

20 ABRAZADERA 70-38094-1

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo balancin35.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=6084&virtuemart_category_id=1863&tmpl=component


ESTRUCTURA : GRUPO BALANCIN	
 

Ref. Título Código

21 TORNILLO M6X12 70-38020-14

22 TIRACADEAS 70-31148

23 CHAVETA DEL TIRACADENA 70-31146

24 ARANDELA PLANA 8 70-38045-12

25 ARANDELA GROWER 8 70-38046-3

26 TUERCA M8 70-38034-3

27 TUERCA M6X35 70-38014-13

28 TUERCA M6X12 70-38014-14

29 TUERCA M6X16 70-38014-15

30 CONJUNTO TIRACADENA 70-31143

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

